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Gli Italiani sono fra i popoli che credono meno 
nell’accoglienza



Quadro sintetico di 23 Paesi

1. Chiudere le porte ai rifugiati Italia 52%

2. Terroristi si fingono rifugiati Italia 77%

3. Troppi immigrati nel mio Paese Italia 65%

4. Stanno peggiorando il mio Paese Italia 63%

5. Più difficile trovar lavoro Italia 49%

6. Sfruttano i servizi pubblici Italia 59%

7. Aiutano l’economia Italia 15%

8. Rendono più interessante il Paese Italia 14%
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Extracomunitari in vari Paesi EU
Migliaia % Popolazione

Germania 6.210 7,6

Francia 5.724 8,6

Uk 5.320 8,2

Italia 3.990 6,6

Spagna              3.910 8,4

Olanda  1.465 8,7

Svezia 1.083 11,1

Grecia 900 8,3

Belgio                955 8,5

Austria              797 9,3


